

[bookmark: _Hlk66801606]
Der World of Data 2025 – wieder in der Schweiz! 
Early-Bird-Tickets für Datenenthusiasten ab 4. November 2024 
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Basel, 4. November 2024 – Zum zweiten Mal in seiner Geschichte findet der WoD (World of Data) in der Schweiz statt. Am 18. September 2025 wird sich die internationale Daten- und AI-Community in Basel treffen, um ein spannendes Programm rund um Customer Intelligence, IoT & Cloud, Data Science, AI und Data Visualization zu erleben. Der Ticketverkauf mit besonders attraktiven Early-Bird-Tickets startet am 4. November 2024. 

[bookmark: _Int_WKZjc03u]Gemeinsamer Fortschritt als Erfolgsrezept 
„Der World of Data steht für die Zukunft der Daten. Unser Ziel ist es, Expertinnen und Experten aus den Bereichen Business Intelligence, IT und Datenmanagement zusammenzubringen, für den wichtigen Austausch über aktuelle Standards und richtungsweisende Lösungen“, erklärt Caspar von Stülpnagel, Geschäftsführer von b.telligent Schweiz. Und Sandro von Ins, ebenfalls Geschäftsführer von b.telligent Schweiz, ergänzt: „Außerdem freuen wir uns jedes Jahr aufs Neue, die Personen hinter herausragenden Datenprojekten begrüßen zu können, um mit ihnen über ihre innovativen Ansätze zu sprechen. Getreu dem Motto: Netzwerken, Diskutieren und Feiern.“  

Was erwartet die Besucherinnen und Besucher beim WoD 2025 in Basel: 
· 450 Teilnehmende aus allen Bereichen der Daten-Community 
· 25 praxisnahe Vorträge bekannter Unternehmen und Brands  
· 2 inspirierende Keynotes, innovative Break-Talks und die beliebte Thesenarena 
· 10 Aussteller mit ihren neusten Lösungen

Innovation durch Austausch auf dem WoD 
Für Klaus Blaschek, Gründer und Geschäftsführer von b.telligent, liegt der Erfolg des World of Data in der engen und vertrauensvollen Zusammenarbeit der Community: „Nur wenn wir die Synergie aus Erfahrung, Fachwissen und Innovationen smart hinbekommen, können wir den Fortschritt maßgeblich beeinflussen. Und  da hat sich der WoD zu einer tollen Plattform gemausert, genau diese Kräfte zu bündeln und den Teilnehmenden neue Wege in der Datenstrategie zu zeigen.“ 

Jetzt Early-Bird-Tickets sichern – Start am 4. November 2024 
Der Vorverkauf startet am 4. November 2024 – Early-Bird-Tickets gibt es für nur 349 CHF bis zum 31. Januar 2025. Danach sind reguläre Tickets für 499 CHF erhältlich. Die Abendveranstaltung, ein weiteres Highlight des WoD, kann für 179 CHF separat gebucht werden. Alle Details zur Anmeldung, zu den Ticketoptionen, Impressionen und Highlights aus den letzten Jahren gibt es auf www.worldofdata.com. 

Über den World of Data (WoD) 
Was 2014 unter dem Namen „BI Congress“ begann, ist heute eine der wegweisendsten Veranstaltungen im Bereich Datenanalyse, KI und Consulting. Der World of Data bringt Expert:innen, Entscheider:innen und Softwarehersteller an einem Tag zusammen. Zum Netzwerken und um die aktuellen Themen und Zukunftstrends in der Datenbranche zu diskutieren. Big Data, IoT & Cloud, Customer Intelligence, Data Science, AI oder Datenvisualisierung: Der WoD überzeugte von Anfang an mit praxisnahen Vorträgen und Case Studies renommierter Unternehmen, anspruchsvollen Masterclasses und spannenden Keynotes. Seit 2023 findet der World of Data jährlich abwechselnd in Deutschland und in der Schweiz statt. Beim WoD 2024 in München konnten rund 850 Datenliebhaber:innen aus den unterschiedlichsten Branchen begrüßt werden.  
 





Über b.telligent (Veranstalter WoD)
smart data. smart decisions.   
b.telligent ist eine auf Analytics und Data Management spezialisierte technologieunabhängige Beratung. Mit über 400 Mitarbeiter:innen an zehn Standorten in Deutschland, Österreich, Rumänien und in der Schweiz unterstützt b.telligent Unternehmen in sämtlichen Projektphasen, angefangen bei der Strategie über die Analyse, Konzeption und Implementierung bis hin zu Betrieb und Weiterentwicklung der Lösung. Der Fokus liegt dabei auf der Optimierung von digitalen und datengetriebenen Geschäftsprozessen sowie Kunden- und Lieferantenbeziehungen. 
Zum neunten Mal in Folge gehört b.telligent im Ranking 2024 des Wirtschaftsmagazins brandeins Wissen zu den besten Beratern Deutschlands und erreicht im Bereich Data & Analytics Platz 3; bei Künstlicher Intelligenz steht b.telligent auf Platz 1 der Liste. FOCUS Business kürte b.telligent 2023 zum dritten Mal zu einem der Top-Berater in den Bereichen Analytics & Big Data, Digitalisierung, IT-Beratung/Implementierung sowie in zahlreichen Branchen wie Automotive, Banking, Private Equity, Handel (inkl. E-Commerce) und Versicherungen. 

Mehr unter www.btelligent.com. 
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