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PRESSEMITTEILUNG
Jetzt auch in der Schweiz: Der World of Data!

Basel, 12. Mai 2023 – Erstmalig: Am 19. September 2023 findet DAS Data und Analytics Event, der World of Data, zum ersten Mal auch in der Schweiz statt. Die Unternehmensberatung b.telligent lädt zu diesem Anlass BI-Visionäre, Datenexperten und Softwarehersteller in die Schweiz ein. Spannende Expertenvorträge, Case Studies namhafter Kunden und innovative Break Talks zu Big Data, Business Intelligence, IoT & Cloud, Data Science, AI & Data Visualization sowie Customer Intelligence erwarten Dich! Sichere Dir gleich ein Early-Bird-Ticket zum Vorzugspreis.

Mit über 650 Teilnehmer:innen und Expert:innen aus Marketing, IT, Controlling und Co war der World of Data 2022 in München ein Riesenerfolg! 30 Kundenvorträge fesselten die Besucher:innen, die Ausstellung der 20 Partner war gern besucht und die innovativen Break Talks regten zu interessanten Diskussionen an. „Kein Wunder also, dass wir dieses einmalige Data und Analytics Event auch zu uns in die Schweiz holen wollten“, so Sandro von Ins, Geschäftsführer des b.telligent Standorts in Basel.
Die Welt der Daten beim World of Data in der Schweiz
„Mehr als 250 Teilnehmer:innen, 20 Kundenvorträge aus unterschiedlichsten Branchen, eine Ausstellung mit rund 10 Softwareherstellern und zahlreiche Möglichkeiten, sich mit Expert:innen aus BI, Marketing, IT und Controlling sowie mit renommierten Branchenkoryphäen auszutauschen: Der World of Data vereint unterschiedlichste Herausforderungen und bringt sie auf einen Nenner – die Welt der Daten“, erklärt Caspar von Stülpnagel, Geschäftsführer des b.telligent Standorts in Basel, voller Vorfreude. „Was wir in den letzten über 15 Jahren gelernt haben, ist, dass Fortschritt dann stattfindet, wenn man seine Kräfte und sein Wissen bündelt“, so Klaus Blaschek, Gründer und Geschäftsführer von b.telligent. „Dieses Grundverständnis gipfelt im World of Data, der dieses Jahr auch erstmalig in der Schweiz stattfindet: Er ist der Treffpunkt, um Erfahrungen auszutauschen, von Best Practices zu lernen und gemeinsam die Digitalisierung in unseren Unternehmen voranzutreiben. Dass uns dies gelingt, spiegeln uns die Teilnehmer:innen jedes Mal aufs Neue wider.“ Besonders freuen sich Caspar von Stülpnagel und Sandro von Ins darüber, dass sie für den World of Data 2023 in der Schweiz hochkarätige Kunden für Vorträge gewinnen konnten, wie Volvo, Emmi, Moderna oder Zurich. Kurze Break Talks rund um Big Data, IoT & Cloud, Customer Intelligence, Data Visualization oder Data Science & AI erweitern das Programm.
Jetzt Early-Bird-Ticket sichern!
Wie auch in den letzten Jahren ist die Anzahl der Teilnehmerplätze begrenzt. Sichere Dir deshalb schon jetzt Dein Ticket zum vergünstigten Early-Bird-Tarif unter www.worldofdata.ch.
b.telligent World of Data
Datum: Dienstag, 19. September 2023
Ort: Haus der Wirtschaft, Hardstrasse 1, 4133 Pratteln (bei Basel) Schweiz

Über b.telligent
smart data. smart decisions.
b.telligent ist eine auf Analytics und Data Management spezialisierte technologieunabhängige Beratung. Mit über 300 Mitarbeiter:innen an zehn Standorten in Deutschland, Österreich, Rumänien und in der Schweiz unterstützt b.telligent Unternehmen in sämtlichen Projektphasen, angefangen bei der Strategie über die Analyse, Konzeption und Implementierung bis hin zu Betrieb und Weiterentwicklung der Lösung. Der Fokus liegt dabei auf der Optimierung von digitalen und datengetriebenen Geschäftsprozessen sowie Kunden- und Lieferantenbeziehungen.
Das Wirtschaftsmagazin brandeins Wissen zeichnete b.telligent 2023 zum achten Mal in Folge als einen der besten Berater Deutschlands in der Kategorie „Data Analytics & Big Data“ aus. 
FOCUS Business kürte b.telligent 2023 zum dritten Mal als einen der Top-Berater in den Bereichen Analytics & Big Data, Digitalisierung, IT-Beratung und IT-Implementierung sowie für zahlreiche Branchen, darunter Automotive, Banken und Private Equity sowie Handel (inkl. E-Commerce) und Versicherungen. 
Mehr unter www.btelligent.com.
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